

“娶个中国老婆等于娶了一家人”

老外吐槽引发 300 多万网友热议

近日,一篇《老外吐槽——娶中国老婆的下场》的博文,引来 300 多万网友热议。该文据称“采访了 N 个娶中国太太的老外”,用充满喜感的笔调,描述了“娶中国太太等于娶她全家”、“没有隐私”、“啥都敢吃”等生活经历,引发不少网友共鸣,也有网友认为他其实是在“秀”幸福。



家被中国人占领

一旦你娶了中国太太,就等于娶了她全家,不到半年,她爹她妈、她姐她姐的孩子就排着队全来了……我好端端的一个美国家庭,一眨眼工夫

就被中国人给占领了。我们家十几代从没见过一个圆底炒锅,现在厨房里有两个。打开抽屉,除了 3 副刀叉全是筷子,我都会用筷子夹花生了。

再也没有隐私了

一旦中国人占领你家,你就别想有隐私了。某天我正坐在马桶上方便,老岳父推门就进来了,一边洗手一边和我练英文:“毫阿油? 按得油?(How are you? And you?)”

在家里,不论我走到哪儿,都发现老岳父或者老岳母或者他们这一对组合总是跟着我,我前边走,他们就在我后面关灯。基本上我走过的地方,身后都一片黑暗。

家里哪儿都不敢碰

好好的地毯,中国太太非要蒙上一层塑料布。后来我发现家里所有容易招尘的东西基本上全被塑料布包住了,比如遥控器、钢琴键盘等。

用来“晾碗”的。美国人喜欢家具生活化,要舒服、随意。中国人的家具主要目的是摆设,坐上去又硬又凉,不能靠,不能躺。我都坐塌 3 把中国的太师椅了。

中国人啥都敢吃

说中国人爱吃肉,这我能理解,可鸡爪子、鸭嘴、猪耳朵上有肉吗?我太太他们全家吃起来没够,顿顿吃。你要是娶了一个爱煲汤或者爱熬

中药的太太,那就等着邻居报警吧。我们家已经来过 3 次警察了,都是邻居叫来的,说“方圆几里都有化学武器的味道”。

别和中国太太吵架

中国太太最可怕的是她们的记忆力,要是你因为一点小事得罪她,她就开始回忆 10 年以前一模一样的某件事。如果得罪美国太太,大不了说句“sorry”;你要是和中国太太说“我错了”,她马上问你:“哪儿错了?”

的使命,她不但要改造你,更想占有和支配你的全部时间。怪不得中国出不了哥伦布那样的航海家,因为你还没出海,太太就问:“到哪儿去?跟谁去?船上有女的吗?多大年纪?长什么样?有我漂亮吗?怎么认识的?”男人只好说:“得,得,我不去了。”

把自己的孩子逼疯

美国人养孩子是为了让他们生活得快乐,很少有人会发誓非要让孩子做人上人。中国太太对自己的孩子下手可狠了,逼着他们从小学钢琴,学学术,学芭蕾,学数学,最好 18 岁

就把博士、硕士都读完。所有小孩子喜欢玩的喜欢做的,中国家长都禁止他们去做。中国家长似乎不把自己的孩子当人,他们的唯一目标就是如何尽快把孩子逼疯。

网友热议 认同 中国男人也有共鸣

猫猫爱懒觉:笑得我眼泪都出来了,不过条条都说到点子上,这不就是国人的通病吗?

人老北:悲催的老外啊,终于知道中国男人的苦衷了。中国人娶中国妞儿,也一样是娶了一个家庭……

思考 关键看你娶了哪个

rachel: 这跟娶哪个国家的老婆没关系,而是看你跟什么人在一起。小宝手:没那么夸张吧,貌似以偏概全。你见过所有中国人都这样?你见过的所有外国人都像文章中这

样无私?很 H 的页啊:到了很多老外家里才发现,外国人那不是舒适,而是遭遇。也没觉得外国孩子有多幸福,看了才知道中国式教育真好。

分析 中国老婆十分抢手

xuanbeier: 虽然是抱怨的口吻,不过觉得这个老外很幸福呀,好有爱的一家人。

海丫丫: 几分真实,几分妖魔化。套用余华小说的题目,这叫现实一种,但不是现实全部。我知道有美国人特意托人介绍想娶中国女士,因为看到邻居娶个中国老婆后变得又勤快又体面了,羡慕得不得了。

奇奇 GZ: 中国太太还有很多优点,洋人也有许多缺点,这篇文章没

说而已。

(据《羊城晚报》)

海南中小学强制学生买“校鞋”

该省教育厅已介入

10月26日,有多位海南网友发帖反映其所在学校强制要求统一定制“爱格乐”牌子的鞋,而且学校要求交纳43元,高于网购价格。

对此,海南省教育厅27日回应,学校与企业强制让学生购买鞋子的行为是不合适的,将着手查处所涉学校与老师,杜绝此类事件发生。

鞋子售价43元 广告称可防足疾

10月26日,网友“海南大小事”发了这样一条微博:“爱格乐”牌学生鞋强势登岛,欲成海南中小学生的标配。听说过统一校服,但你听说过统一校鞋吗?”

“爱格乐”鞋子,其他年级并未定制。“好像说是从我们这一届开始吧。”一个高一的女同学说道。“质量不太好,鞋底薄,没穿几天就坏了,容易弄湿。”多位学生反映。

此帖发出后立即引来网友关注。“这事在三亚第一小学、海南农垦中学已是既成事实,屯昌中学正处于收费阶段。”网友“一个刻苦铭心的人教会人成长”表示。

令学生感到不满的是,这款价格为43元的鞋子不仅高于网购价与市场价,学生还被要求强制订购。屯昌中学高三学生“zrq-猪哥”说,“班主任说必须得买”。农垦中学的学生也表示,由于老师称要求统一定制,不买不行。

27日下午,通过采访海南农垦中学的部分学生,记者得知,从今年下半年新学期开始,该校的初一、高一年级的同学由学校统一定制

据悉,这款鞋子在宣传广告中声称“可防止丘疹、水泡、糜烂、脚气等足疾……”

海南教育厅:将联合查处

在网友“海南大小事”微博的贴图中,记者注意到,在一份纸质文件中,有“海南省教育厅勤工俭学办公室《关于推荐穿用爱格乐牌学生鞋试点工作意见》说明卡”,该文件编号为琼教勤函[2009]4号。该文件建议有关学校试行推广穿用“爱格乐”牌学生鞋,与长期以来海南省统一着装(校服)全面普及相结合。

使用,另一方面也可以提升国际旅游岛形象。

负责销售“爱格乐”鞋子的林姓主管也介绍说,之所以向海南的中小学推销鞋子,主要是为了与校服搭配,学校有活动时也可以统一

对此,海南省教育厅勤工俭学办公室主任卢刚表示,“2009年,校服管理科是有这么个推荐函,但自从去年5月海南新出台《海南省中小学生学习校服管理办法》后,这个推荐函就不存在了,可能是相关企业继续利用这个函向学校推销鞋子。”卢刚说,将联合相关部门查处此事,如果是学校参与,将对学校进行处罚;如果是个别老师参与,也将对其进行处分,杜绝此类事件的发生。(据《南方都市报》)

科达教育集团诚聘校报总编

任职条件:

1. 中文、新闻、传媒等相关专业大专以上学历,5年以上媒体从业经验,2年以上主编岗位经验,熟悉纸质媒体的管理模式和操作流程。
2. 具有扎实的文案功底和良好的社会公关能力,熟悉国家新闻出版业的相关法律政策和出版编辑规则,具备敬业精神和良好的职业素养。

待遇面议!

地点:鹤壁市淇滨区湘江路与兴鹤大街交叉口鹤壁科达国际学校
校报网址http://paper.kdjyt.com
联系电话:0392-3220818 联系人:申总
有意者请将简历投至邮箱kdjyt@163.com,合则约见。